Открытый (публичный) отчет первичной организации Профессионального союза  работников народного образования и науки  РФ за 2018 год.
МОУ «ООШ п.Лощинный»
1. Краткая характеристика организации Профсоюза.
Первичная профсоюзная организация МОУ «ООШ п.Лощинный» на 1 января 2018 года  объединяет 16 членов Профсоюза.
Общий охват профсоюзным членством составляет 89 %. Всего за 2018 год в профсоюз вступили 3 молодых специалиста. Кроме того, на профсоюзном учете в первичной организации Профессионального союза состоят 2 неработающих пенсионера, которые уплачивают членские профсоюзные взносы, установленные для неработающих пенсионеров.
2. Выполнение коллективного договора
[bookmark: _GoBack]На основании протокола № 26 от 7.12.2018 г. собрания членов профсоюза Первичной профсоюзной организации МОУ «ООШ п.Лощинный» можно сделать вывод что работа по выполнению коллективного договора считать удовлетворительной, администрации устранить недочеты по невыполнению некоторых пунктов- обязательств.
3. О правозащитной деятельности 
Главными задачами на 2018 год – год правовой культуры были следующие: обучение профактива через семинары, консультации.
    Председателем ПК проверены трудовые книжки и личные дела работников школы на правильность ведения документов. Были выявлены нарушения, администрацией школы недочеты были исправлены.
   На профсоюзных собраниях работникам было рассказано о професиональном стандарте педагога. Данный документ никакой юридической силы не имеет, так как не вступил в силу
     Письменных обращений за данный период небыло. Устные обращения решались на месте. 
4. Вопросы, связанные с оплатой труда.
Так как приоритетным направлением деятельности Энгельсской  районной организации  Профессионального  союза работников  народного образования  и науки РФ в 2018 году являлось решение проблем  по оплате труда работников  образования, то профком школы контролировал своевременность выплаты заработной платы, а также стимулирующие и компенсационные выплаты работникам первичной организации. 
     В образовательной организации имеется положения об оплате труда, по распределению стимулирования, компенсационным выплатам. С работниками заключаются дополнительные соглашения к основному договору. Тарификационные списки на новый учебный год согласованы с первичной профсоюзной организацией.
Средняя нагрузка  в 2018 году  у педагогических работников составила 23 часа.
5. О работе в области охраны труда 
       Работа  по улучшению  условий охраны труда, сохранению здоровья работников, проведению мероприятий по пожаробезопасному состоянию  учреждений  проводилось  в соответствии с трудовым кодексом. В коллективном договоре образовательной организации закреплены нормы охраны труда в разделах « Охрана труда и здоровья сотрудников».
     В  образовательной организации есть  уполномоченный по охране труда. В образовательную организацию приходил  методический материал по созданию службы охраны труда и возврате средств на предупредительные мероприятия по вопросам охраны труда.
Все проводимые совместные мероприятия в области охраны труда позволили избежать травм на рабочих местах. Районная организация  занималась  оздоровлением  членов профсоюза и их детей.  В 2018 году все члены  профсоюза, а также  их дети получили  новогодние подарки. 
     На основании протокола № 26 от 7.12.2018 г.собрания членов профсоюза Первичной профсоюзной организации МОУ «ООШ п.Лощинный», считать работу администрации школу удовлетворительной, так как Соглашение по охране труда выполнялось в полной мере.
6. О работе с молодежью.
   Работники МОУ «ООШ п.Лощинный» входят в состав молодежного Совета. Рудая А.П. курирует молодых специалистов, работающих в сельской местности.  2018 год был объявлен в профсоюзе  Годом правовой культуры. В связи с этим профсоюзная организация уделяла большое внимание обучению и информированию молодых членов профсоюза.
        В г.Энгельсе состоялся круглый стол «Молодые- молодым». На данном мероприятии выступила председатель ПК МОУ "ООШ п.Лощинный" Рудая Анастасия Павловна с докладом о работе молодых специалистов в сельской местности. 
7. Об информационной работе.
      Информационная деятельность первичной организации Профсоюза осуществлялась через  информационные стенды, в которых  представлен материал по основным направлениям деятельности профсоюза, а также через  профсоюзные  страницы на сайте учреждения. 
       Организация  получает газету Центрального Совета «Мой Профсоюз», газету  Областной организации Профсоюза «Просвещенец» и  районную газету  «Голос профсоюза» На  страницах  районной газеты обсуждаются  актуальные вопросы из жизни членов профсоюза.
     Новая форма информационной работы в виде вебинаров в 2018 году приобрела особую значимость. Рудая А.П. приняла участие в обучающем вебинаре.
8. О культурно-массовой и оздоровительной работе.
Молодые специалисты школы, совместно с «советом молодых», профсоюзной организации приняли участие в областном конкурсе «Созвездие молодых талантов». Где достойно выступили, и получили положительный заряд энергии.
      Основные задачи на 2019 год.
- Продолжить традиционные (обязательные) заседания, профсоюзные собрания. Уделить внимание культурно-массовым мероприятиям, спортивно- оздоровительной и правовой работе. 
- Активно доносить профсоюзную информацию до всех членов профсоюза
