ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Рабочая образовательная программа составлена в  соответствии с учебным планом, школьным расписанием уроков. За основу взята программа для общеобразовательных учреждений, рекомендованная Департаментом общего и среднего образования Российской Федерации. Программы общеобразовательных учреждений «Изобразительное искусство и художественный труд», 1-9 классы. Программа разработана под руководством и редакцией народного художника России, академика РАО Б. М. Неменского, Москва, «Просвещение», 2005 г. 

Данный учебный предмет входит в образовательную область «Искусство».

7 класс посвящен изучению собственно изобразительного искусства. Основное внимание уделяется развитию жанров тематической картины в истории искусства, углублению композиционного мышления учащихся.

Определенное место в программе отведено знакомству с проблемами художественной жизни 20 века, с множественностью одновременных и очень разных процессов в искусстве.

Понимание искусства - большая работа, требующая знаний и умений. Поэтому роль собственно изобразительных искусств в жизни общества и человека можно сравнить с ролью фундаментальных наук по отношению к прикладным.

В основу тематического деления учебного года положен жанровый принцип. Каждый жанр рассматривается в его историческом развитии. Это позволяет видеть изменение картины мира и образа человека, поставить в центр духовные проблемы, подчиняя им изменения в способах изображения. При этом выдерживается принцип единства восприятия и созидания. И последовательно обретаются навыки и практический опыт использования рисунка, цвета, формы, пространства согласно специфике образовательного строя конкретного вида и жанра изобразительного искусства. Большое значение придается освоению начальных основ грамоты изображения.

Принцип «от жизни - через искусство- к жизни» способствует развитию творческой наблюдательности за окружающей реальностью, развивает самосознание и интерес к жизни других людей, поднимает содержательное значение каждого момента в жизни человека, вводит его собственное бытие в контексты культуры. 

Проблема «слово и изображение» затрагивается через знакомство с особенностями художественной иллюстрации. Наиболее глубоко она раскрывается через библейские темы в изобразительном искусстве.

Весь третий триместр посвящен созданию художественно – творческих проектов (приложение 1). Это позволяет добиться более глубокого понимания роли искусства в жизни людей, а также пройти интересный творческий путь, формирующий исследовательские и созидательные интересы учащихся.

В связи с этим целями и задачами в 7 классе являются:

· изучение основ изобразительного языка;
· развитие способностей к эмоционально-ценностному восприятию произведения изобразительного искусства, выражению в творческих работах своего отношения к окружающему миру;
· овладение умениями и навыками изображения фигуры человека;
· познакомить обучающихся с  развитием  жанров тематической картины в истории искусства;
· воспитание эмоциональной отзывчивости и культуры восприятия произведений изобразительного искусства, нравственных и эстетических чувств.
· освоение компетенций: ценностно – смысловой, ценностно ориентационной, рефлексивной, коммуникативной, личностного саморазвития.
Методической базой преподавания изобразительного искусства являются следующие положения:

· опора на практическую деятельность ребёнка;

· проникновение в природу искусства и природу человеческих отношений;

· активизация проектных форм мышления как основы укрупнения педагогических задач развития.

Общая характеристика учебного процесса:

· Активизация разных форм художественного мышления учащихся.
· Пробуждение у детей интереса к выполняемой работе.
· Активизация внимания детей на уроке.

· Соблюдение плана урока.
· Создание в классе художественно- организованной среды.

· Подведение итогов в конце урока.

    Логические связи данного предмета с остальными предметами учебного плана: принципы отбора содержания связаны с преемственностью целей образования на различных ступенях и уровнях обучения, логикой  межпредметных и внутрипредметных связей, а также с возрастными особенностями развития учащихся.

   Предполагаемые результаты:

· Освоение выразительных возможностей художественного языка.
· Научиться определять основные виды и жанры изобразительного искусства.

· Создание творческих композиционных работ в разных материалах с натуры, по памяти и по воображению.
Система оценки достижений учащихся – десятибальная.

Инструментарий  – устный опрос, сообщения, доклады, практическая работа, тестирование, проектная работа. В конце учебного периода будет проведено  тестирование и ИПР.

В 7 классе дети с высокой степенью обученности и высокими творческими задатками. Многие из них занимаются в художественной школе, посещали кружок «Палитра». Здесь, как и в других классах, используем здоровьесберегающие технологии.

В календарно-тематическом планировании произведено перераспределение часов по отдельным темам, исходя из особенностей класса и материально-технического оснащения кабинета.

Условные обозначения:

ДПИ – декоративно-прикладное искусство;

Т – тестирование;

ИПР – итоговая практическая работа.

